宽家。

2015年11月2日 星期一 统筹:安学军 编辑:潘登 美编:杨卫萍 校对:亚丽 陈希

爱出者爱返 福往兮福至

"王宽家":从爱暖中原到情动中国

他们,顶着北方深秋初冬的第一场寒流而来,从北京、从辽宁,从央视、从京媒……他们有的是报纸记者,有的是电视台记者,都被郑州全媒体持续报道的"王宽家"的故 事所感引,从四面八方奔中原而来,为"王宽家"而来。

他们也来了,因为感动,有的送来了温补的羊肉,有的送来了表敬意的牌匾,有的表示要长期为两位老人提供爱心按摩……

还有他们,曾经的爱心同路人,相助的,受助的,前脚后脚地也来了,他们想向来自各地的记者述说他们和"王宽家"的故事,述说内心多年的感动。爱出者爱返,福往兮 福至,王宽夫妇的大爱至善正在赢得越来越多的"爱心回响"。"王宽家"这个最有爱心家庭的故事,在郑州全媒体持续一个月的热切关注下,引发了全国媒体和社会爱 心人士的情感共振,"王宽家"从爱暖中原的郑州故事,成为情动中国的感人佳话。 郑州全媒体记者 董黎 张翼飞 左丽慧 殷海涛 梁艳 陈曦/文 张翼飞/图



央视记者李航向王宽夫妇了解他们收养的孩子们的近况

13日,北京晚报总编辑任欢迎特派记者白更 到郑州采访"王宽家"。经过两天的感动采 访,10月15日《北京晚报》A23版推出了《曾是 豫剧名家,17年收养6个苦孩子——一对老 夫妻的故事》特别报道,向首都人民深情讲述

李航说,他们是慕名而来。郑州全媒体 故事,非常符合央视一年一度"CCTV慈善之

目的影响力。

连续报道的"王宽家"的故事,令每天都在全 夜"的入围人物。该项活动是继"寻找最美

了郑州"王宽家"的故事。 文章最后一段写道:"虽然王宽家的房

央视慕访"王宽家"感赞"中原有大爱'

10月26日,来自中央电视台12套《热线

12》节目的两位记者,李航和刘畅,来到了王

国范围内寻找合适选题的她,一看到就再也

无法释怀。从9月底看到第一篇,就一直在

关注着后续报道。她坦言在央视工作9年

了,全国各地的爱心善举采访过很多,但王

宽夫妇17年无私忘我的育孤历程,仍然深深

在中央电视台记者到郑采访之前,10月

媒体:把这种爱撒播到社会更多的角落

打动了她,让她直赞:"中原有大爱!"

子不宽敞,但孩子们都觉得温暖……收养的 荀颖说:"'王宽家'虽然血缘不同,但相 孩子,都已经长大成人,独立生活。孩子们 没有忘记爷爷奶奶,每个周末,都有孩子来 家里探望他们。王宽、王淑荣的故事,不仅 在郑州、河南,甚至已经传遍全国。"

能平静,感动时时涌上心头,这对老艺术家 的爱心境界,令人肃然起敬。

这种感动和敬意,也是辽宁卫视《故事 大王》栏目组记者荀颖和李欣的采访感受。 12月初的辽宁卫视播出。

常人家的,但是我们在采访中发现,王宽夫 妇没有觉得自己是'收养',孩子们长大了是 在'回报',他们觉得这是非常自然的亲情之 爱。"她们在王宽家采访了整整3天,拍摄王 宽一家的生活,从日常起居到"卖艺"茶楼的 重访,从温情满满的"大团圆"到如今各自忙 碌于工作岗位的孩子们。

"有人会觉得这个非亲家庭是不同于平

《热线12》是国内第一档大型公益服务

互动类直播节目,栏目坚持报道"有温度的

故事"。李航说,"王宽家"就是最有温度的

乡村教师""寻找最美乡村医生""寻找最美

消防员""寻找最美村官"之后央视举办的又

一大型公益活动,主题就是寻找凡人善举,

倡导践行慈善精神。最后将评选出10位

"CCTV年度慈善人物",堪比"感动中国"节

同而深厚的伦理情感,感恩、博爱、善心共举 的家庭风气,是最打动我的。"几天采访下 来,她已经由衷敬爱地称王宽夫妇"爷爷奶 奶":"这样的爱心典型,现在的社会太需要 白更表示,写完这篇报道,内心久久不 了,我们的职责就是把王宽家的这种爱撒播 到社会更多的角落!"

> 杨欣告诉郑州全媒体记者,讲述"王宽 家"故事的这期《故事大王》预计在11月底或

好人有福报"羊肉哥"送肉给老两口暖身子

这两天郑州降温了,王宽家来了"羊

"羊肉哥"叫孙合理,他在郑州有一家羊 肉店,是个古道热肠的汉子。今年2月份,他 在店门前挂出"关爱残疾人,免费送羊肉"的 条幅。残疾人和低保对象只要带上相关证 件,就能到他店里领到羊肉。国庆节后,他 从《郑州日报》《郑州晚报》看到了"王宽家" 的报道,大受感动。天气一冷,他就给老两 口送羊肉来了,执意要两位老人补补身体。 他激动地表示,只要王宽家有需要,他随时 可以给他们把羊肉送上门来。"别的俺做不

一对老夫妻的故事……

《北京晚报》推出"王宽家"报道专版

了,但让两位老师随时有新鲜羊肉吃,这包 在俺身上了,俺就想让好人有福报!"

河南省福兴儿童公益基金会的工作人

福兴儿童公益基金会是由省民政厅批 准设立的非公募基金会,是专为儿童事业服 务的社会团体。基金会的工作人员看到郑 州全媒体对"王宽家"的报道后,决定特聘王 宽为基金会顾问。他们专程到家中送来了 顾问聘书,还向王宽夫妇赠送了"关爱抚育 孤童,施善榜样光荣"的牌匾,并送上了表达 他们敬意的书法作品——"广德大爱"!

接着,爱心按摩师来了。

一家中医按摩店的老板老郭,在报纸上 看到了《在郑州,有一种爱叫"王宽家"》的报 道,他们的店离王宽家的小区很近,于是老 郭带着徒弟小韩登门拜访,表示自己没有别 的本事,但做了十几年的中医按摩,他们愿 意长期为王宽夫妇免费服务,今后会每周上 门一次给患有"渐冻症"的海龙做全身按摩

神州锦绣(北京)文化产业发展有限公

夫妇送来了演出邀请函,他没有忘记承诺, 多次对郑州全媒体记者表示,作为从事文 好存在。" 化事业的河南人,应该为王宽老师做点事, 让这样的德艺双馨的豫剧界艺术家向社会 更好、更多地传递正能量。据了解,他正在 联合和号召全国更多有爱心的对传统艺术 尊重的经纪公司和演艺公司,为"王宽家" 提供爱心演出的机会。他说,约定好的下 月在郑州举行的中部5省的企业家峰会欢 需要帮助的人!" 迎晚宴上邀请王宽老师的演出,他很期待, 相信王宽老师能展示出名副其实的"河南

|孩子:像爷爷奶奶那样 去帮助更多的人

昨天中午,在湖南大学上大二 的王春梅拨通了记者的电话。

"我从网上看到了你们对王 宽老师一家的报道,想通过你们 表达我对'王宽家'的深深谢意!" 王春梅说,两位王老师对她有着 帮扶之恩。

原来,去年9月刚刚被湖南 大学录取的王春梅,父亲偏瘫在 床,生活无法自理,家里三个兄弟 姊妹都是读书上学需要花费的关 口。"我和两位老师素不相识,但 他们听说了我家的情况,主动托 别人给我家送来了3000元钱,真

信这个世界上还有很多爱、很多美

能量'!现在我会努力学习,尽 很幸运,我们很幸福! 量靠自己的双手来生活。今后,

有此同心的,还有"王宽家"成 长起来的曾经是孤儿的孩子们,受 有爱才永恒。

王宽夫妇爱心的熏陶和感染,这几 个孩子都把助人为乐当成了一种 人生职责。其中的孩子汪雯在郑 州的一家幼儿园参加工作后,经常 参加各种社会公益活动,还义务教 授乐器……熟悉她的人称她为"最 有爱心的小园丁"。

患有"渐冻症"的海龙,也在爷 爷奶奶的影响下,用自己的歌声、 爷奶奶经常开导我说,残疾人也能 做很多有益于他人的事,也能过得 很健康、快乐。"每次出去唱歌得到 报酬,海龙也会在第一时间把它捐 助给需要帮助的人,"在我的成长 王春梅后来知道了他们还收 经历中,很多人帮助了我,我要把

来到"王宽家"的近20年时光 里,孩子们幼有所养,孤有所依,度 王春梅目前在忙碌的学业 过了一生中最重要的成长阶段,在 之余,坚持参加学校组织的支 接受郑州全媒体记者采访时,孩子 教等志愿服务,她说:"从两位 们每念及此,多有感念:没有生在 老师身上,我看到了什么是'正 "王宽家",但长在"王宽家",我们

这是一个郑州的故事,但惟德 我也会像他们那样,去帮助更多 动天,无远弗届,从爱暖中原到情 动中国,"王宽家"感动了你我。

感动你我,感动中国,这世界 六、本次国有建设用地使用权挂牌活动在

荥阳市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

荥国土资告字[2015]17 号

经河南省荥阳市人民政府批准,荥阳市国土资源局决定以挂牌方式出让3(幅)地块的国有建 设用地使用权。现将有关事项公告如下

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

	土地位置	土地面积 (平方米)	土地用途	出让 年限 (年)	规划指标要求					履约保	
地块编 号					容积率	建筑 密度 (%)	投资强度 (万元/ 公顷)	建筑 高度 (米)	绿地 率 (%)	证金 (万 元)	起始价 (万 元)
XY2015 -27 号	规划道路与 规划道路交 叉口西北侧	24479.52	工业	50	> 1. 0	>60	≥4200	≤24	<20	696	696
XY2015 -28-1 号	规划道路与 规划道路交 叉口西北侧	34000. 5	工业	50	> 1. 0	>60	≥4200	≤24	<20	973	973
XY2015 一29 号	规划道路与 规划道路交 叉口西北侧	7293.68	工业	50	> 1. 0	>60	≥4200	≤24	<20	207	207

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人 和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申

照价高者得原则确定竞得人。

本次国有建设用地使用权挂牌出让按

见挂牌出让文件。申请人可于 2015 年 11 月 2 日至 2015 年 11 月 30 日到荥阳市国土资源局 利用科获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2015年11月2日至2015年 11月30日到荥阳市国土资源局利用科提交书面 申请。交纳竞买保证金的截止时间为 2015 年 11 月30日17时00分。经审核,申请人按规定交纳 竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2015年 11月30日17时00分前确认其竞买资格。

荥阳市土地矿产资源交易市场进行。各地块挂

2015年11月23日09时00分至2015年 12月2日16时00分

七、其他需要公告的事项 挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞 四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求, 价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

> 八、联系方式与银行账户 联系地址:康泰路与荥泽大道交叉口南 100 米路西

联系人,李先生 联系电话:037164652100 开户单位:荥阳市土地储备开发中心 开户行:郑州银行荥阳支行

荥阳市国土资源局 二〇一五年十一月二日

账户:99701880160008001

感动你我,就是感动中国

是这个仁义之家的灵魂,在这个相亲相爱的家 庭中,一件件让人泪流的知恩、感恩、施恩、报恩 的仁爱之事在岁月的长河里持续发生,在郑州 人身边演绎了人生舞台上的好人好戏。

仁义、仁爱是理解的别称,因为理解,所 以仁义、仁爱。是仁义、仁爱,让王宽夫妇倾 尽心力抚养几个孤儿,是仁义、仁爱,让这两 报,但"善人者,人亦善之"。是精神血脉的 照耀更多的角角落落。

"在一切道德品质之中,善良的本性在世 界上是最需要的",仁爱亦是世界最需要的。 血浓于水,而没有血缘关系的"王宽家"这样的 亲情,却有着比血脉相通更多的仁慈、仁义、仁 爱意义。王宽夫妇给予几个孤儿的不仅是养 温暖与幸福,给予了他们新的生命和成长的 希望。在这其中,仁义、仁爱既是王宽夫妇的 就是感动中国。你、我、他都是社会构成,都 意愿,亦成了他们的目标和目的。

不能作出的个人牺牲。可他们非但无怨无 善的正气与力量,只有你、我、他做不断的接 悔,更是苦在其中,乐在其中,体验到了世间 力,才能长久地分享下去、传递下去,如万涓 无法用语言表述的精神上的幸福。这是他 千流,汇聚成爱的大海、爱的温暖世界。

有一种人间至爱,叫"王宽家"。王宽夫妇 们做好人做好事的福报,是他们为孩子们含 辛茹苦、日夜操劳的福报。人类有多种多样 的追求,也有不同的福祉。"积善之家,必有 余庆。"王宽夫妇的追求与福祉就在他们扶 危济困的行为里,就在他们的仁义、仁爱中。

人的所为,皆有一定的动因。王宽夫妇 的善行,出于深到灵魂的乡情,出于对失亲 孩子的疼爱,也出于一种帮助他人不图名、 位艺术家在退休之后还赶场般四处"卖唱卖 不图利的最朴实、真挚的情感。这是他抚养 艺"让孩子们健康成长。仁义、仁爱不求回 几个孤儿且不间断做善事的内在动力源泉。 仁义、仁爱是一种可见贤思齐的人格类

传承,又让这些被仁义、仁爱精心滋养的孩型。惟宽可以容人,惟厚可以载物。社会文 子们携手帮助更多的人,让仁义、仁爱之光 明像大树一样地不断生长,需要"王宽家", 需要王宽夫妇这样的好人。有了更多的仁 爱畅行,才会有更多的善心常在。有了一个 又一个的王宽夫妇这样努力践行善事的好 人,人与人之间才会有更多的善心善意,社 会才会有更多的包容与和谐。

王宽夫妇的善行,感动了郑州这座爱心 育之恩,更重要的是给予了他们爱心的真诚、 之城,感动了仁慈、仁义、仁爱文化厚重的河 南。而感动你、我、他,就是感动整个社会, 能在善行的实践中集腋成裘、聚沙成塔。"人 为了几个孤儿,王宽夫妇作出了常人所 之为善,百善而不足"。社会的爱心事业,向

糖尿病人的健康书籍《化解血糖的智慧》出版发行

《化解血糖的智慧》 目录节选

第 10 页 第二章 糖尿病是怎么吃出来的

11 页饮食误区你了解多少? 12 页吃饱与吃好?

14 页中国人的"菜篮子"危机

第 16 页第三章 大自然的仙草——苦荞麦

16 页 健康人不得糖尿病的秘密 18页"五谷之王"荞麦

20 页 医典记载苦荞麦神奇功效 21 页 历代中医名家用荞麦治疗

疾病的方子 22 页 现代医学揭秘"仙草"

第48页第五章 化糖 100 天,战胜糖尿病

49 页 30 天化开血糖

50页60天修复胰岛 52 页 化糖为能量一天一个样

56页一味降糖 不如化糖 61 页 净化血液 打通全身微循环 64页以前天天睡不好 现在一觉

到天明 71 页 手不麻眼不花

血糖降到了 5.8 88 页 第七章科学养生战胜糖 尿病并不难



1. 粮食科学研究院的专业人士发现糖尿 病调理新方法。

2. 为了让更多人受益, 专业人士们将该方 法集结成册,堪称糖尿病人的自疗宝典。 3. 定价 38 元,全国新华书店有售,今天来 电话即可领取,越早读越早受益。

4. 部分经济困难的读者,还有望获得高达 1860 元的补助。

好消息:为帮助更多糖尿病患者,糖尿病自疗宝典《化解 血糖的智慧》今天开始免费发放。你只需一个电话,即可领到 一本。本书详细介绍了糖尿病专业人士发现的全新身体调理 方法,手把手教糖尿病患者学习应对糖尿病的全新调理方法, 让您在家也能轻松改善糖尿病治疗,有望远离并发症。相当实用, 千万不要错失良机。

如果你或者你的亲人还在遭受糖尿病带来的折磨,那 就赶紧拨打电话领取一本吧,尽早读完这本书,也许会改变 你一生的命运!

1000 本糖尿病科普新书免费发放

《化脾皿糖的省急》定至新糖水炉饲理力法。 们站在医学的前沿角度,手把手教糖尿病患者全面掌握 调理身体的新方法。

在北京、上海、广州等地,发行的10000本《化解血糖 的智慧》广受欢迎。同时《化解血糖的智慧》这本书还被译 成多种语言版本,让更多的糖尿病患者从中受益。

来电就能领取

或许您觉得自己久病成医了,但你都不能错过这本 书。无论你多忙都要抽出时间来打一个电话,把这本书领 回去,掌握一种调理糖尿病的新方法,何乐而不为呢,1000 本科普新书《化解血糖的智慧》免费发放,数量正在递减 中,立即打进电话领一本吧!为了切实减轻患者负担,本 次救助活动,不收取书的费用和邮寄费用。由于经费有限, 本省仅赠送1000本,领完即止。